
Жуан-ле-Пен, пляж Каралевы Міжземнамор'я. 

  

На працягу трох гадоў цана зямлі вырасла з 55 франкаў 

квадратны метр да 700 франкаў. 

Калі месца есть что-то з'яўленне малады 

Амерыканскі горад, які не звязаны са структурамі, але і 

магістралях. Будынкі і цвёрдыя 

большай часткай знаходзяцца ў правансальскіх стылі. Існуе добрая 

выбар гасцініц, пансионатов і меблированные вілы, 

добрыя крамы і рэстараны, казіно, і марскія купання 

установе. 

У казіно ёсць рэстаран раскошы і кабарэ, танца 

і арганізаваў тэатральную праграму. 

Буль, баккара, гуляюць г.д.. 
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Водазабеспячэння горада з'яўляецца добрым і каналізацыі 

Сістэма посрамляет пэўныя дарослых і вялікіх курортах. Гэта 

па-ранейшаму захоўвае многія хвоі, хоць ён значна менш годных 

яе назву, чым раней. Развіццё месца 

Даты толькі з канца Першай сусветнай вайны, і ў 

прамежкавыя час яна набыла зайздросную 

рэпутацыяй. 

Шкада, што мала "горадабудаўніцтва" не даюць 

яна вартая пярэдняй курорта якая адважваецца называць сябе 

"Пляж Каралевы Міжземнамор'я". 

Пляж з пяску, цалкам свабодны ад каменьчыка і 

невялікія і рэгулярныя градыент. 

Радкі з стракатых каляровых парасонаў даць прытулак ад 

сонца, а ёсць вялікі запас для купання кабінамі і 

душавыя для выкарыстання купальщиков. 
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Canocing, матор-гоначны лодцы, водныя лыжы ўваходзяць у лік 

адзін набор забаў, а ў іншым ёсць шмат 

Тэніс. За набярэжнай для патанулыя абласцей (Нью -- 

Beach), у якім па настольным тэнісе і іншым Гейнс можа ён 

гулялі. 

Antibes усяго толькі 1 мілі. Ходу ад 6 мілях прымае 

аднаго круга вечкам і назад. Для Бія, 5 мілі 

далёкі шлях па маршруце Nationale 7, да 

Ніца і левай галіны D4 на відэлец 

ваенныя казармы. 

Vallauris, 6 мілях, дасягаецца шляхам ісці ўздоўж берага 

ў Golfe-Хуан, звяртаючыся да праве з боку порта, адбываецца 

за чыгуначным пераездам, а адтуль пасля дарогі 

якая ідзе ад мора. 
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Вы можаце дапамагчы ў дзіўны закат ад пляжу. 

Забраніраваць гатэль ў Жуан-ле-Пен, а заплаціць потым. 

Saintrop.com, чысты захапленне.
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